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Eloszlasfiiggvény és siirliségfiiggvény

I. Tegyiil fel, hogy olyan pénzérmével végziink kisértleteket, amelyiket feldobva a fej valoszintisége
p, valamilyen rogzitett 0 < p < 1 érték mellett.

1. Jelolje X azt a valoszintiségi valtozot, melynek értéke 0 ha fejet kapunk és 1, ha irast ha a
pénzértmét egyszer feldobjuk. Adjuk meg X eloszlasfiiggvényét.

2. Jelolje Y azt a valoszintségi véaltozot melynek értéke megmutatja, hogy haromszor feldobva
az érmét hanyszor kapunk irast. Adjuk meg Y eloszlasfiiggvényét.

II. Mely ¢ € R paraméter esetén lesz
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valoszintiség striiségfiiggvény? Amennyiben f az X valdszintségi valtozo strtiségfiiggvénye, hata-
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rozzuk meg X eloszlasfliggvényét és a P (X < 2) valdszintiiséget.

III. A Ketyeregyar méltan hirhedt hires termékei p = 0,2 valészintiséggel gyartasi hibasak. Héany
terméket kell vasarolni a boltban ahhoz, hogy kozottiik 97%-os valoszintséggel legyen ketts jo?

IV. Feltételes valoszintiség.

1. Egy bizonyos virus jelenlétének kimutatisara vértesztet alkalmaznak. A teszt elGzetes vizs-
galatok alapjan 1000 fert6zottbdl 998 esetben mutat pozitiv eredményt. Kiilonb6z6 okokbdl
azonban 100 nem fert6z6ttb6l 5 esetben pozitivat mutat, azaz tévesen riaszt. Becslések sze-
rint egy nagyvaros lakéi koziil legfeljebb egy ezrelék lehet az adott virussal fert6zott.

— Mekkora annak az esélye, hogy valakinek pozitiv a tesztje és tényleg fert6zott?
— Mekkora annak az esélye, hogy valakinek negativ a tesztje és tényleg nem fert6zott?

2. Hazankban a népesség 4%-a cukorbeteg. Egy nem teljesen pontos gyorsteszt szolgal a be-
tegség felismerésére. A teszt a cukorbetegek 95%-anél ad pozitiv jelzést, és az egészségesek
2%-&nal szintén pozitiv jelzést ad.

— Mekkora annak az esélye, hogy valakinek a tesztje pozitiv?
— Mekkora annak az esélye, hogy valakinek a teszt pozitiv, de a személy egészséges?
— Mekkora valészintiséggel téved a teszt?

3. Az orvos tudja azt, hogy az agyhartyagyulladas az esetek kb. 50%-aban nyakmerevedést okoz
a betegeknél és annak valosziniisége, hogy egy beteg agyhartyagyulladast kap, 1/50000, mig
annak a valoszintisége, hogy egy betegnek merev a nyaka 1/20. Mekkor annak a valoszintsége,
hogy egy nyakmerevedésrl panaszkodé betegnek agyhartyagyulladasa van?
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